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CCI3

Une attention particuliére sera étre portée a la rédaction. Tout devra étre bien
justifié.

Exercice 1:

Soit
E = {(r1,79,23) € R 221 + 25 — 13 = 0 et 11 + 215 + 23 = 0}.

et
F= {(371,372,563) € R372,§Ij‘1 — 31‘2 +x3 = 0}

1) Montrer que F' est un sous-espace vectoriel de R3.
3) Donner une base de F'.

)
2) Donner une base de E.
)
4) A-t-on E@QF =R3?

Exercice 2:

f R - R?
1. Montrer que f est une application linéaire.
2. Déterminer kerf.

3. Déterminer Imf.

Exercice 3:
Soient
F = {(x171'27x3) € R?)axl = T2 = x3}‘

et
F=1{0,9,2) € R’ y,z € R}.

Montrer que F et G sont deux sous-espaces vectoriels de R3. Préciser leurs bases et
leurs dimensions. Sont-ils en somme directe ?



